



Odlazkove akrobacije z nepremičninami

Lepenka Večinski lastnik bo zemljišča s Papir servisa prepisal nazaj na Lepenko

LJUBLJANA – Prvi mož Skupine Krater Martin Odlazek naj bi vse nepremičnine, ki jih je prenesel z Lepenke, prenesel nazaj na tržiško družbo, je po včerajšnji skupščini Lepenke pojasnil mali delničar Jože Prosen. Prodajo nepremičnin bi morala pregledati revizija, ki jo Odlazek noče plačati.

NEJC GOLE

Spomnimo, direktor in večinski lastnik Lepenke Martin Odlazek je na svoje podjetje Papir servis prenesel Lepenkina zemljišča in proizvodnjo. Papir servis je več kot 30.000 kvadratnih metrov nepremičnin kupil za 3,2 milijona evrov, čeprav so po mnenju malih delničarjev vredne najmanj 14 milijonov evrov. Lepenka je na Papir servis prenesla tudi proizvodnjo, torej delavce, stroje, izdelke in blagovno znamko Lepenka, ki jo je prodala za 30.000 evrov.

Mali delničarji so zato zahtevali revizijo spornih poslov, ki jo je odredilo tudi višje sodišče. A Lepenka ni založila predujma za revizijo, zato je sodišče začelo izvršbo. Že po izdaji sodnega sklepa so Odlazkovi porabili ves denar na Lepenki, tudi pridobljenega iz razprodaje premoženja, za deleža v družbah Algas in Skok, ki sta tudi v Odlazkovem tiskarsko-papirnopredelovalnem-medijskem imperiju. Andrej Repinc, ki z Odlazkom vodi podjetje, je malim delničarjem na skupščini pojasnil, da so denar z Lepenkinega

računa nakazali, da bi ohranili vrednost, je povedal Jože Prosen.

Zdaj pa naj bi Odlazek na Lepenko nazaj prenesel nepremičnine, o čemer bo odločala nova skupščina čez en mesec, je pojasnil Prosen. Ta je dodal: »Zakaj bodo to storili, na skupščini niso obrazložili. Očitno so se ustrašili in bodo priskrbeli sredstva, tako da revizija bo.« Po njegovih besedah naj bi proizvodnja ostala na Papir servisu.

Mali delničarji pričakujejo izplačilo

A mali delničarji s tem ne pridobijo nič, je dejal Prosen in dodal, da se bodo z večinskim lastnikom poskušali dogovoriti za »normalno izplačilo«. Na vprašanje, kakšna je normalna cena za delnico, Prosen nima odgovora, saj vodstvo podjetja ni hotelo predstaviti cenitve nepremičnin. Že pred leti, ko je Odlazek napovedal razprodajo Lepenke, je malim delničarjem ponujal osem evrov za delnico, kar je bilo polovica knjigovodske cene.

Mali delničarji so na skupščini postavili direktorju Repincu tudi več vprašanj, denimo o usodi Lepenke, o delovanju nadzornega sveta, o nakupu deležev v Algasu, Skok in Delo-tiskarni. Repinc se je zavezal, da bo pisno odgovoril v 30 dneh. Na včerajšnji skupščini pa je odstopil tudi nadzornik Primož Zibelnik.

Jože Prosen je zoper Odlazka, Repinca in prokurista Papir servisa Jožeta Čada pa tudi zoper več pravnih oseb iz Odlazkovega kroga že pred časom vložil kazenske ovadbe.